
Tabla D33. Acuerdo con expectativas para el siglo XXI
Y pensando en lo que sucederá a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría usted
decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes
frases?

MÁS BIEN DE ACUERDO 

Se habrá extendido 
Las oportunidades el uso de otras fuentes  El abandono
de empleo serán de energía limpias escolar de los
mayores gracias (por ejemplo, solar, niños/as seguirá
a la tecnología hidrógeno) siendo un problema

% (n) % (n) % (n)

Total 31,4 (779) 71,8 (1.780) 66,2 (1.642)

Sexo

Hombre 32,7 (398) 74,2 (902) 67,2 (817)

Mujer 30,1 (381) 69,5 (878) 65,3 (825)

Edad

Hasta 24 años 33,6 (74) 75,0 (165) 71,4 (157)

De 25 a 34 35,1 (161) 74,9 (344) 72,5 (333)

De 35 a 44 27,2 (142) 75,1 (393) 65,8 (344)

De 45 a 54 31,3 (135) 72,6 (313) 70,5 (304)

De 55 a 64 29,8 (99) 72,3 (240) 64,2 (213)

65 años o más 32,7 (168) 63,0 (323) 56,5 (290)

Estado civil

Casado/a 32,0 (436) 72,2 (983) 64,8 (883)

Soltero/a 32,2 (250) 73,7 (573) 70,7 (549)

Viudo/a 24,9 (46) 58,9 (109) 54,6 (101)

Separado/a 22,6 (14) 69,4 (43) 62,9 (39)

Divorciado/a 36,8 (32) 75,9 (66) 74,7 (65)

Educación

Primaria o menos 30,5 (189) 60,7 (376) 58,0 (359)

Secundaria inicial 32,6 (206) 74,2 (469) 71,7 (453)

FP de grado medio 28,7 (51) 73,0 (130) 68,5 (122)

Secundaria superior 31,5 (100) 76,7 (243) 65,9 (209)

FP de grado superior 29,4 (69) 77,0 (181) 66,0 (155)

Universidad 33,0 (163) 76,3 (377) 69,0 (341)

Situación laboral

Ocupados/as 32,0 (306) 76,2 (728) 67,7 (647)

Parados/as 28,1 (182) 71,6 (464) 71,3 (462)

Jubilados/as o pensionistas 32,2 (183) 63,7 (362) 58,6 (333)

Estudiantes 35,0 (36) 75,7 (78) 68,0 (70)

Trabajo doméstico no remunerado 35,5 (70) 72,1 (142) 63,5 (125)

Clase social

Clase alta/media-alta 34,8 (161) 77,9 (360) 68,6 (317)

Nuevas clases medias 34,0 (183) 74,7 (402) 70,8 (381)

Viejas clases medias 33,3 (130) 67,4 (263) 60,8 (237)

Obreros/as cualificados/as 27,0 (202) 70,8 (530) 64,2 (481)

Obreros/as no cualificados/as 31,4 (97) 67,3 (208) 67,0 (207)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2012, estudio 2.972.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Más bien de acuerdo”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Más bien
en desacuerdo”, “No sabe” y “No contesta”.


